

齐鲁晚报 2013.4.25 星期四

LET'S PLAY  
 乐享五一



东平湖畔, 万亩油菜花开 刘水 摄

## 体验泰安“城市旅游”新感觉

5月2日, 可购买“中华泰山 天下泰安”三日游产品卡

在城市间辗转, 从走马观花到浮光掠影, 进入了休闲时代, 传统的观光游已经远远不能适应现代人的旅游需求。近日, 泰安市发布了“中华泰山 天下泰安”三日游产品, 让您停下匆匆的脚步, 深度体验泰安“城市旅游”式的休闲度假。

近年来, “泰安速度”成为旅游业快速发展的新引擎, 方特欢乐世界、中华泰山封禅大典、泰山花样年华、东平水浒影视城等一批娱乐、休闲、度假项目开门纳客, 旅游产品进一步丰富, 服务功能进一步完善, “留不住人”的难题得到有效破解, 泰安旅游实现了由泰山半日游向依托泰山多点联动的城市二日游、三日游转变。

此次, 泰安市通过整合城市旅游项目和“吃住行游购娱”旅游要素, 把观光旅游和餐饮住宿捆绑营销打造三日游产品体系, 推动全市旅游资源整体发力, 共发布了24种“中华泰山 天下泰安”三日游产品类型。

据了解, 纳入三日游产品的主要景区、景点包括泰山景区、岱庙、泰山封禅大典、方特欢乐世界、泰山花样年华景区、皮影戏、泰山温泉城、泰山啤酒生肖园、徂徕山景区、徂徕山滑雪场、新泰莲花山景区、肥城桃园大世界、云蒙山景区、宁阳神童山景区、东平湖景区(水浒影视城、戴村坝、白佛山、聚义岛、腊山、六工山大寨)等景区。同时, 纳入三日游产品的还有五星级酒店东尊华美达大酒店, 以及4家四星级酒店、17家三星级酒店、2家二星级酒店和其它酒店16家。

套票价格包含了三日游专供的景区首道大门票优惠价格与在泰两晚基础住宿费(100元/人)。22个景区让利折扣平均约五折, 最低折扣低于两折。比如, 泰山+岱庙+泰山温泉城+封禅大典, 三日游产品价为323元, 比门市价优惠52%; 泰山+岱庙+东平水浒景区一日游+花样年华+啤酒生肖园+封禅大典, 三日游产品价格为351元, 优惠达58%; 泰山+岱庙+泰山温泉城+徂徕山滑雪场+皮影戏三日游产品优惠力度最大, 产品价仅333元, 优惠高达63%。

泰安驻地旅行社可凭团(接)团传真确认件, 到三日游领导小组办公室购买产品卡; 外地旅行社购买三日游产品卡需委托当地旅行社接待或代办, 旅游团队需10人以上方可购买产品卡。三日游产品卡为磁卡形式, 一个旅游团队(10人以上)只需购买一张磁卡, 5日内有效, 游客从5月2日起可到旅行社选择购买三日游产品。(夏丽苗)

**玩周刊**  
 头条大赛  
 \*投稿邮箱: [wzkttds@163.com](mailto:wzkttds@163.com)  
 \*联系电话: 0531-85196576

**10** 青岛海底世界  
 underwater WORLD  
 QINGDAO  
 海底十年 情深永远

# 海底幼儿园

## 五一乐开颜

“海底十年”海洋生物繁育成果五一展出

### “海底十年”海洋生物繁育成果展

还记得《海底总动员》里的小丑鱼尼莫么? 还记得他与小伙伴在海底幼儿园站在鳐鱼老师的大翅膀上翱翔海底学习知识么?  
 五一, 青岛海底世界精心筹备的“海底幼儿园”开学了。这批招生入园的“小朋友”当中, 有小丑鱼尼莫的“堂兄弟”红小丑、公子小丑、金透红小丑, 也有跟鳐鱼老师同类的黑斑条纹尾虹(黑鳐)和黄鳐; 既有鲨鱼家族中的三个代表(条纹斑竹鲨、白鳍鲨、豹纹鲨), 也有“表兄弟”刺海马和拟海龙, 还有漂亮的倒立水母等。这些都是海底世界开业10年来人工繁育的“鱼宝宝”, 其中金透红小丑、黄鳐和拟海龙在国内海洋馆是首家繁育成功。通过自己繁育, 减少了直接大海里捕捞和对海洋自然生态平衡的破坏, 更好地保护海洋生物和生态环境。

### 新海底, 新视界, 新表演

今年是中国海洋旅游年, 也是青岛海底世界开业10周年。投资两千万更换的海洋剧场大视窗, 更加透亮、清晰, 给您带来“身临其境、天人合一”的零距离体验和超高清感受。海底隧道出入口, 利用投影等高科技展示技术展现出如梦如幻的美丽海底新“视”界, 给您以全新体验和视觉享受。国际首创的海底情景剧“梦幻美人鱼表演”五一精彩加场, 该表演采用了声、光、电、动漫等现代视听技术和高科技手段, 与真人表演虚实结合的表现方式, 完美再现了美人鱼公主和王子的浪漫爱情故事。亮丽的海葵和水草、神秘的海神宫、漂亮的美人鱼和潇洒的王子、慈祥的海神、邪恶的巫师等新表演元素, 更凸显了青岛海洋文化的独特魅力。

**精彩表演** 五一(4月29日至5月1日)期间每天十一场表演, 梦幻美人鱼表演、人鲨共舞表演轮番精彩呈现。